情報漏えい対策ソリューション:フォゴス プロ





仮想シンクライアント Fogos PRO モバイルデスクトップ 汎用 USB メモリによるデータの不正持ち出しを禁止・ファイルサーバーからのデータコピー・持ち出しを制限ファイルサーバーからのデータコピー・持ち出しを制限ファイルサーバーのアクセス制御ログオンキー機能(Windows・Web・RDP・ファイルサーバー)業務要件に応じたダイナミックなネットワークアクセス制御業務サーバーへのアクセスを制御する認証機能付きWebプロキシー





仮想シンクライアント Fogos PRO モバイルデスクトップ



ドライバや専用ソフトのインストール不要

ウイルス対策ソフトの動作状況を事前監査

利用可能な PC を制限

PC を仮想的にシンクライアント環境に切り替えて、情報漏えいを防止します。

Fogos PRO(フォゴス プロ)専用 USB メモリによる認証 (指紋/パスワード)に成功すると、PC をリブートすることなく、セキュ アな仮想シンクライアント環境(モバイルモード)に切り替わります。

Fogos PRO モバイルデスクトップ上ではローカル HDD にはアクセスできず、使用可能なアプリケーションが制限され、ネット ロークアクセス制御、プリンタ出力制御、ファイルサーバーアクセス制御などが可能です。全ての作業結果は専用 USB メモリ上に 暗号化され保存されます。



自宅: Fogos PRO モバイルデスクトップ

利用可能なアプリケーションは、MS Office、一太郎、Adobe Reader など、使い慣れた Windows アプリケーションのみ

作業時の操作ログは専用 USB メモリ中に保存され、

画面キャプチャ、印刷、クリップボード、他の汎用 USB メモ



アクセスキーとして、Fogos PRO 専用 USB メモリを利用可能(Windows ログオン、Web アプリケーションログオン、リモートデスクトップ、ファイルサーバーアクセス)

汎用 USB メモリ、外付け HDD、フラッシュメモリカードな

ネットワークアクセス制御機能により、業務サーバーアク セス中にインターネットアクセスを禁止



集中管理:Fogos PRO サーバ-

サーバーによる集中管理(ユーザー / PC / 専用 USB メ モリに対するセキュリティーポリシーの設定)

各種ログの取得と収集

サーバーからの自動配信(セキュリティポリシーの配信、アップデートモジュールの配信)



クライアント環境

OS: Windows 10 / 8.1 / 7 32bit / 64bit 日本語 OS のみ

アプリケーション

MS Office (Word / Excel / PowerPoint) -太郎、Adobe Reader、ペイント、メモ帳

管理コンソール Internet Explorer 11

Fogos PRO 専用 USB メモリ PINコード版:(パスワード認証)

4GB / 2GB

答理用サーバー

OS: Windows Server 2012 R2 / 2016

動作環境の詳細は製品 WEB ページ (http://www.fogos.jp/) にてご確認く ださい。

本カタログに記載の情報は、2019 年 7 月現在のものです。内容は予告なく変更する場合があります。本カタログに記載の各社社名、製品名、ロゴデザインは、各社の商標または登録商標です。

開発元



システムインテリジェント株式会社

www.fogos.jp www.intelligent.co.jp

E-mail: info@intelligent.co.jp

COPYRIGHT @ SYSTEMINTELLIGENT CORP. ALL RIGHTS RESERVED.

ご購入に関する お問合せ